

心爱的小闹钟

黄岩新前小学五(3)班 丁宇峰
小记者证号 0100107

时间过得真快,不知不觉我已经12岁了。在成长的过程中,我收到过各式各样的礼物。其中,让我最爱不释手的便是小闹钟了。这个小闹钟是外公送我的,它穿着一身“绿衣裳”,还有金色的条纹,大小跟我的拳头差不多,十分精巧。

小闹钟不仅外形美观,还帮了我很多忙呢!清晨,小闹钟用清脆的铃声将我从睡梦中唤醒;夜晚,是小闹钟陪着我写作业,那“滴答、滴答”的声音仿佛在给我加油鼓劲……在我伤心时,它那秒针转动的声音似乎是在鼓励我,让我不要难过。

有一次,我考试没发挥好,只考了77分。我非常沮丧,一回到家就无精打采地躺在床上。就在我的眼泪溢出来时,我听到了它转动秒针的声音,似乎在说:“你不要哭,‘失败乃成功之母’,只要你努力,一定能取得成功。”我擦干眼泪,重拾信心,对,没考出好成绩说明我自己有不足的地方。于是我便起身坐到书桌前开始学习。在我坚持不懈地努力下,终于在期末考试时,考出了非常优异的成绩。刚听到这个消息时,我非常兴奋。散学式结束后,我拿着成绩单飞快地跑回家,迫不及待地将这个消息和爸爸妈妈以及我的小闹钟一起分享。

小闹钟虽不像玩具那样好玩,但总是在我不开心时陪伴我,我爱我的小闹钟。

(指导老师 朱雅波)

“小爱”伴我成长

椒江人民小学五(2)班 钟可亦
小记者证号 000151

我有一个破旧的布娃娃,它是我的周岁生日礼物,陪伴了我十多年,我给它取名“小爱”。

“小爱”有着一双水汪汪的大眼睛,两道弯弯的眉毛让她看起来总是笑呵呵的。“小爱”有一顶黑底红边的帽子。一条红色的裙子配上黑色的小皮鞋,好看极了,一头棕色的卷发更显得它俏皮可爱。

“小爱”永远是我最好的伙伴。第一次分床的时候,它就陪伴在我身边。熄灯时间到了,卧室一下子漆黑漆黑的,随之而来的是无边的恐惧,我快速扯过被子盖住头,抱紧了怀中的“小爱”,那熟悉的脸蛋贴在我的脸上,毛茸茸的触感让我特别安心。为了赶走心中的最后一丝害怕,我便和“小爱”聊起天来,告诉我我在幼儿园中的趣事,老师新教的故事……渐渐地,困意袭来,我沉沉地睡去。

“小爱”不但是我最好的伙伴,也是我心中最棒的模特,除了妈妈送我时“小爱”那套衣服、帽子,我还为她精心做了几套呢。每一套都是满满的童年回忆。

“小爱”永远都是那样的善于聆听,是我最忠实的听众。每天晚上临睡前,我都会对着它讲故事,“小爱”总是静静地坐在我的身边,歪着它那圆圆的大脑袋,认真地倾

听,水汪汪的大眼睛一眨一眨地,似乎在说:“小主人,你真棒!”

“小爱”,谢谢你陪我玩耍,伴我成长,你是我永远的童年记忆。



陈静/制图

别样的礼物

玉环楚门外塘小学四(3)班 田梓砚
小记者证号 070023

男生嘛,总爱动手拆,动手装;男生嘛,总爱探索未知;男生嘛,总爱考古过往。于是,在一次上海行中,我如愿收到了梦寐以求的礼物——霸王龙乐高积木!

对于这个礼物我一向是爱不释手。还记得我刚收到那会儿,一溜烟地直奔空旷的场地,哪管周围人投来异样的目光,更顾不上接下来我们的行程。只见我迫不及待地打开包装盒,拿出说明书和多得数不清的零件。我仔细阅读着盒子上的说明:拼成的霸王龙乐高是棕色的,还有浅棕

色的条纹,长70厘米,宽21厘米,高24厘米……我大致比画了一下,哦,已经算是很大很高了!

闲话不多说,我拿起零件按照说明书上的步骤一步一步地拼了起来。先拼身子,就这单单一个身子,就花了我许多时间。接下来拼它的腿,腿相对来说时间用得短点,腿拼完之后就拼手,然后拼长长的尾巴,一直到尾巴的末端。拼完尾巴之后,我才开始拼脖子和头。时间一分一秒地流逝着,虽然拼的过程中,我偶尔会遇到点小麻烦,但都不值一提!我一口气把所有的零件都拼好了,就剩最后一步把它们全部组装在一起了。三下五除二,霸王龙“横空出世”,它看起来多么威武霸气!

我还给它贴上了精美的贴纸,这下就更加完美了!更让人惊喜的是,它还可以随意改变姿势。正当我沉浸在拼成的喜悦中时,周围居然响起了热烈的掌声。我惊讶地抬头一看,原来,是我这太入迷的行为引来了一群围观的群众呀!只见他们边鼓掌边向我称赞道:“你该去参加拼乐高比赛,一定能拿个很不错的名次!”

被夸后的我一时有些恍惚,后来才从虚拟的“恐龙世界”跳脱出来,顿时心里美滋滋的。

我爱拼乐高,爱它带给我的乐趣,它让我的思维更敏捷,让我的手指更灵巧,更锻炼了我的耐心。

(指导老师 张曦)

我心爱的红卡

椒江桔园小学五(3)班 王誉铮
小记者证号 000517

在我成功的时候,你是我的朋友;在我沮丧的时候,你是我最好的安慰;在我失败的时候,你又是我最好的鼓励。你就是我的心爱之物——红卡。

红卡是数学老师奖励给我们的,对于红卡,有人会说,只是一张红纸罢了,至于这么兴奋吗?不,红卡虽然很普通,但里面却饱含着老师对我们的期许与肯定。

红卡的身影在我们班里已是无处不在。每一张红卡都是我们“辛勤

耕耘”换来的,只要上课认真,考试考90分以上,还有数学竞赛里获得名次都能得到红卡,再加上老师的表扬,让每一位同学都得到了内心的满足。

红卡在我们当中最受欢迎,我们也很爱护它。见到红卡上面有一点点裂缝,我们都会毫不犹豫地争着修补好。甚至连班里最不懂珍惜物品的同学也会当宝贝似的,把红卡放在讲义夹里夹好,生怕弄脏、弄坏它。

我也不例外,我一直将红卡放在铅笔盒里小心保护着。有一次它突然不翼而飞,我一边在抽屉下找,一边焦急地问同桌有没有看到。最后在同桌的热情帮助下,我终于找到了红

卡,我握着红卡,这种失而复得的感觉,顿时让我喜上眉梢。

红卡可以换礼物,我们可以集红卡,然后去老师那儿换各种各样的小礼物。我们争先恐后地跑去跟老师换,用红卡换来的饼干会让我们觉得特别的香甜可口;红卡换的玩具会让我们觉得特别的新奇好玩。我们相互分享,红卡让我们充满了乐趣。当我快使用完时,我又会努力去赚取,在红卡的作用下我在学习上收获了进步。

红卡,我的心爱之物,它是我成长的伙伴,是我前进的动力。

(指导老师 徐艳萍)

我心爱的火漆印章

临海哲商小学六(3)班 金思好
小记者证号 031307

盼星星,盼月亮,我的火漆印章终于到啦!哈哈,快来跟我一起制作火漆印章吧!

我激动地拆开快递,里面有30根蜡烛,一盒24色的蜡粒,12个章头,大理石垫板,金色上色笔,还有一把镊子,一根搅拌棒和一个熔炉以及勺子。

我先用打火机将蜡烛点燃,把熔炉盖在蜡烛上面,再用镊子夹出一颗粉色、一颗紫色和两颗白色蜡粒放进勺子里。过了好一会儿,火漆蜡才开始融化。融化时,可以用搅拌棒搅一搅,

让它有非常漂亮的纹路。过了一会儿,终于把蜡烧化了,我把它倒在了大理石垫板上,倒的时候不能手抖,不然一会儿它压上去就不是圆的了。

瞧,这个印章凝固了。然后再用金色的上色笔把它的印章图形涂一圈,我人生中的第一枚火漆印章就大功告成了!

我做了三次都不是非常完美。第一次,蜡粒放多了,印章太大,周围多出了很多;第二次,蜡粒又放得少了点,印章太薄,周边都没有了;第三次,有点着急,还没等蜡风干,就把印章拿了起来,结果印章整得面目全非了;第四次,盖得太慢了,蜡已经凝固

了,根本盖不下。

我按照同样的方法做了粉色、黄色和白色的印章。

你们看,这么一点时间就诞生了一个那么美丽的装饰品,而且还培养了自己的动手能力,你们也赶快试试吧!

相信如果你玩了火漆印章,也一定停不下来。在做好了的印章上面撒一些金粉,就像仙女施了魔法一样,会让印章变得更加美丽。

做完的火漆印章可以印在铅笔盒上,印在书包上,要是印不完也可以随便找一个小盒子,把印章存放起来就好,简直太完美了!

(指导老师 汪梅琴)

“最美书店”钟书阁

椒江人民小学五(2)班 王石昕好
小记者证号 000153

钟书阁台州店坐落于腾达中心西区3楼,是台州新晋的网红打卡点。兼具台州山海特色,将天台山、神仙居等元素融入其中,打造一城一景的“书海”。

从腾达中心7号门进入,白色的艺术旋转楼梯赫然入目,拾级而上,一级级台阶,犹如一道通往未知世界的天梯,将神秘与渴望探索的心相连,让人迫不及待地想要一探阶梯的尽头。到了三楼,“钟书阁”牌匾映入眼帘,连绵起伏的门头,犹如一幅美丽的山海画卷等着你来掀开。

步入钟书阁,浓郁的艺术气息扑面而来,满眼皆是造型各异的书柜,有的像大海中航行的船只,有的像即将喷发的火山,还有的像巨石堆积的群岛,通天书墙和低矮书柜穿插组合,深色的地面映射着书柜如水中的倒影,看得人眼花缭乱,仿佛置身于魔幻世界,分不清现实与虚幻。镜面天花板让无数的书架倒映其中,犹如空中书阁,形成了独特的视觉效果。

漫步在艺术长廊,仿佛走在网红桥上,两边的圆形灯带好像网红桥的栏杆,一条条小路曲径通幽,漫步书海,仿佛置身于书的世界,每一本都有自己的故事。来到咖啡区,浓郁的香气扑面而来,人们悠闲地坐在沙发

中,一边看着书,一边品尝着咖啡。

走进儿童区,童趣满满。色彩斑斓的书柜有的像飞檐翘角的商铺,有的像舞龙舞狮,有的像无骨花灯,一场热闹的花灯庙会瞬间呈现眼前。各种各样的绘本琳琅满目,一排排,一行行陈列在书架上,让人挑花了眼,我抚摸着,挑了一本《蚂蚁的日记》,找了一个安静的地方坐下,静静地阅读,多么美好啊!暖暖的灯光透过方形的灯罩,犹如书海中的灯塔。

“中国最美书店”钟书阁台州店,等你来打卡!

(指导老师 徐克莉)